

Veletrh sociálních služeb a den rodiny v Českém Brodě

Čtvrtek 16. 5. 2019 patřil v Českém Brodě akci Den rodiny a veletrhu sociálních služeb. Čtvrteční ráno působilo při pohledu na oblohu docela sabotérsky vůči všem přípravám, nápadům a aktivitám zapojených organizací. I přes nepřízeň počasí nakonec prezentovalo svoji činnost deset poskytovatelů sociálních služeb a dalších organizací. Veřejnost se mohla seznámit se službami těchto organizací: Domov ANNA sociální služby pro seniory, Zvoneček Bylany, LECCOS, Spirála pomoci, Život plus, Prostor plus, Vodící psi srdcem, Centrum péče Doubrava a Domov Clementas Mlékovice.

Zúčastněné organizace pojalý představení své činnosti s invencí a nápaditostí. Například Spirála pomoci i přes možné riziko deště vystavovala venku polohovací postel se zvedákem a na schodech před informačním centrem bylo možné si vyzkoušet fungování schodolezu. Život plus ve svém stánku ukazoval, jak fungují tlačítka tísňové péče. Kdo se zastavil u stánku organizace Prostor plus, mohl si názorně představit na vystavených sběrných nádobách, kolik injekčních stříkaček se vymění ročně uživatelům drog v Českém Brodě a okolí. ANNA, sociální služby pro seniory nabízela tvořivou dílnu, v níž si bylo možné vyrobit nádhernou řezanou svíčku. Tým LECCOS se postaral o výtvarnou dílnu, taneční vystoupení a soutěže. A kdo si chtěl vyzkoušet chůzi se slepečkou holí, mohl si projít labyrint u organizace Vodící psi srdcem.

Nechyběl doprovodný program, který probíhal v infocentru a přilehlém parčíku. Dopoledne si senioři mohli vyzkoušet cvičení na židlích. Rovněž byla otevřena mezigenerační tvořivá dílna, kterou vedli žáci s pedagogy ze zdejší Základní a Praktické školy. Odpoledne měli návštěvníci možnost ověřit si zábavnou formou stav své paměti na kurzu trénování paměti spojeného se vzpomínáním anebo mohli navštívit zážitkově vzdělávací program přibližující život nevidomých.

Na veletrhu sociálních služeb navazovaly další aktivity určené především rodinám s dětmi, pro které byly připraveny závody na koloběžkách nebo v přebalování panenek. Po vyřádnění se v soutěžích bylo připraveno interaktivní cirkusové představení pro děti, teenageři si mohli užít vystoupení studentské kapely Pancake Cake z gymnázia. Navečer měli rodiče možnost účastnit se v KD Svět další inspirativní rodičovské kavárny na téma Spolu s dětmi každý den.

Veletrh sociálních služeb a Den rodiny nabídl mnoho zajímavých aktivit pro všechny věkové kategorie. Vzhledem k jeho pestrosti a nápaditosti je škoda, že se ho neúčastnilo více lidí.

Jana Tůmová, odbor sociálních věcí



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

BLAHOPŘEJEME!

Významné životní výročí oslavili tito českokobrodští občané: paní Jiřina Zárubová, pan Bohumil Kratochvíl, paní Eva Kmochová, pan Emil Grulich, pan Oldřich Rezek, paní Miroslava Pospíšilová. Upřímně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let.

